Partnership for Strong Families Child Satistaction Survey 2014

Q1 PSF Office of the Family Care
Counselor who works with you most often:

Answered: 11 Skipped: 0

Gainesville

Lake City

Live Oak .

Starke

Trenton .
| i
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Answer Choices ' g ) ; Responses
Gainesville | 54.55% 6
Lake City | 27.27% 3
Live Oak } 9.09% 1
Starke | 0.00% 0
Trenton F 9.09% 1
Total b 11
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Q2 What is your sex:

Answered: 11 Skipped: 0

Female

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses
Male 54.55% 6
Female 45.45% 5
Total | 11
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Q3 What is your age?

Answered: 11  Skipped: 0

9-10 Years Old

11-12 Years Old

1315 Years |
old

|
16-18 Years Old |
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80%

90% 100%

]
{

Answer Choices | Responses
9-10 Years Old | 45.45% 5
11-12 Years Old 18.18% 2
13-15 Years Old 9.09% 1
16-18 Years Old 27.27% 3

” 11

Total |
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Q4 What is your race/ethnicity?

Answered: 11  Skipped: 0

White

African |
American |

Hispanic

Asian |

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices | Responses
White 45.45% 5
African American | 27-27% 3
Hispanic 27.27% 3
Asian 0.00% 0

Total 11
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Q5 I know who my Family Care Counselor
(worker) is.

Answered: 11 Skipped: 0

Yes

No

| Don't Know

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses
Yes 81.82%
No 18.18%
I Don't Know 0.00%
Total
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Q6 I know how to call my Family Care
Counselor when | need to talk.

Answered: 11 Skipped: ¢

Yes

No

I Don't Know
|

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

90% 100%

{

Answer Choices ,3 Responses
Yes 63.64% 7
No 27.27% 3
| Don't Know | 9.09% 1
i
Total 9 11
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Q7 My Family Care Counselor (worker)
talks to me about what | want.

Answered: 11 Skipped: 0

Yes !

No

| Don't Know

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices L Responses
Yes 72.73% 8
No 18.18% 2
I Don't Know 9.09% 1
Total 11
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Q8 My Family Care Counselor asks me
about my family.

Answered: 11  Skipped: 0

Yes Y

No

IDon'tKnow |

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices : | Res ponses
Yes 90.91% 10
No 9.09% 1
I Don't Know 0.00% 0
Total 11

8/19




Partnership for Strong Families Child Satistaction Survey 2014

Q9 My Family Care Counseior helps me to
get the things | need.

Answered: 11  Skipped: 0

Yes

No

I Don't Know |

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices 5 Responses
Yes 72.73%
No 27.27%
I Don't Know - 0.00%
Total
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Q10 My Family Care Counselor comes to
see me where | live every month.

Answered: 11  Skipped: 0

Yes

No

| Don't Know

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses
Yes 72.73% 8
No 9.09% 1
I Don't Know 18.18% 2
Total 1
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Yes

No

| Don't Know

0%

10%
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20%

30%

40%
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50% 60%

Q11 When | go to court | can talk to the
judge.

70%

80%

90% 100%

Answer Choices E Responses
Yes 36.36% 4
No E 45.45% 5
|
I Don't Know | 18.18% 2
Total E 11
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Yes

No

| Don't Know

0%

10%

Team meetings.

20%
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30%

40%
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50% 60%

Q121 can share my feelings at Family

70%

80%

90% 100%

Answer Choices u Responses
Yes | 54.55% 6
I
No 36.36% 4
I Don't Know 9.09% 1
Total ; 1
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Q13 1 visit with my family or if not | know
why | cannot.

Answered: 11 Skipped: 0

Yes

No

| Don't Know ;

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

‘Answer Choices Responses
Yes 72.73% 8
No 18.18% 2
I Don't Know 9.09% 1
Total 11
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Q14 My Family Care Counselor talks to me
about where I live and where | want to live

Yes

No

0%

10%
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1

1 Don't Know |
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30%

40%

Skipped: 0

50% 60%

70%

80%

90% 100%

Answer Choices Responses
Yes | 90.91% 10
No | 9.09% 1
I Don't Know ‘ 0.00% 0
Total 11
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Q15 My Family Care Counselor helps me to
be safe and happy.

Answered: 11

| Don't Know
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50% 60% 70% 80% 90% 100%

‘Answer Choices “ Responses
Yes | 90.91% 10
No 9.09% 1
| Don't Know 0.00% 0
Total 11
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Q16 My Family Care Counselor works well

Yes ;

No

I Don't Know
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30%

40%

with my family.

Skipped: 0
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90% 100%

Answer Choices Responses
Yes 81.82% 9
No 18.18% 2
I Don't Know 0.00% 0
Total 11
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